

气温回升,草莓园迎来采摘高峰,莓农忙个不停—— 鼓了腰包 美了心情

信阳消息(记者周涛实习生刘雪垠)在信阳一说到草莓这种水果,人们大多会想到十三里桥乡。3月4日上午,风和日丽,在信应公路十五里桥段两侧以及十青路口往东南方向300米处,一片草莓园迎来了草莓采摘高峰期,吸引了众多爱好乡村游的市民前来体验采摘,莓农们个个鼓了腰包,美了心情。

“3斤,一共是48块钱,给你算45块吧……”在十五里桥,莓农老程称重、打包,忙得不可开交,一旁的老伴儿边指挥着车辆靠边停放,边接待前来的市民。“开年至今,大多是阴雨天气,我们都愁坏了,没想到这天气一转暖,猛一下生意火爆,尤其是周末,一天能卖两三千块钱。”老程笑着告诉记者。

十青路上,今年58岁的余秀玲可谓是个老莓农了。在余秀玲身后的几座草莓大棚内,记者注意到,红颜、奶油等品种的草莓格外诱人,前来体验采摘的市民络绎不绝。“前些天一直不见阳光,许多草莓都烂在

地里了,好在今年价格比去年高那么一点,市民们也都可以接受,毕竟我们挣的都是血汗钱。”余秀玲告诉记者,“现在每斤草莓价格为15元至20元,体验采摘差不多24元一斤。如果天气正常的话,可以持续卖到五月中旬。”

进到大棚内,只见市民们边采摘边用手机拍摄草莓,个个脸上洋溢着笑容。“其实周末已经来买过一次,带回家给孩子吃,吃完了他还想吃。”市民秦女士家住茗阳阁附近,上午一下班就开车来到十三里桥,自己带着一个盒子钻进草莓大棚。市民王先生是位装修公司的经理,他带着远道而来的生意伙伴特地体验采摘的乐趣。“这样的体验,他们可是从来没有过的,这要比直接送给他们礼品要好得多。”王先生笑着说。

据余秀玲介绍,5年前她就

看出了商机,在十三里桥村租赁了四亩地。“那时候才起步,没想着发展多大,后来慢慢乡里的草莓在市里出了名,一到周末很多城里人都来摘草莓。”余秀玲指向身边的别致小棚子告诉记者。“乡政府很贴心,还为我们统一配置了小棚子,供我们卖草莓用,风刮不着,雨淋不到。有了政府的支持,我去年又租了几亩地,全种上了草莓。别小看了这些草莓,让我们一家人富了起来。”说完,余秀玲又开始忙碌起来。

据了解,目前,十三里桥乡草莓种植面积5000余亩,草莓产量2300余万斤,产值达1.6亿元。草莓产业使全乡人均增收1200元以上,占全乡人均纯收入的20%以上,草莓产业种植带动就业1.2万余人,草莓种植已真正成为强乡富民的支柱产业。

记者走基层



破损路面已修补



大图:修补一新的解放路口

小图:25日晚,解放路口施工现场 本报记者程云文/图

2月21日,本报在城事版报道了解放路和胜利南路交叉口等几处路面破损的问题,引起了市政部门的重视。

2月25日,市政部门对解放路破损的路面进行了修补。如今路面修补一新,记者在现场看到,路面破损凹陷处,工人们用沥青对路面进行了重铺,十分平整,彻底解决了路面上原来存在的坑洼问题。

路面进行修补之后,这个路口的交通状况有了明显改善。“经过修补之后,再路过这里就放心多了,尤其是偶尔骑自行车通过的时候,再也不用担心会颠簸摔倒了。”家住解放路的市民潘先生说。



阳光再上线 出游正当时

本周最高气温将达16℃

信阳消息(记者韩蕾)上周,叫醒你的不是雨声就是风声,本周,叫醒你的可能是鸟鸣,也可能是阳光。昨日早上,尽管依然有些凉意,但太阳早早“上岗”,满眼阳光让人心生“暖意”。

记者从市气象台了解到,本周我市大部分情况还是属于晴好天气,但天朗气清的时候,总会有云彩飘来,遮住阳光,让天气从晴天转向多云,而且早晚温度依然只有个位数,小伙伴们还是要注意早晚保暖。

具体天气预报如下:3月5日(星期二),多云转阴天有小雨,7℃~11℃;3月6日(星期三),多云到晴天,4℃~15℃;3月7日(星期四),晴天间多云,3℃~12℃;3月8日(星期五),晴天转多云,3℃~12℃;3月9日(星期六),多云,5℃~13℃;3月10日(星期天),多云到晴天,4℃~16℃。

本周,除却今天有点雨水外,整体情况都很稳定,不是太阳占据上风,就是云彩占据上风,晴天和多云一直都在进行着“拉锯战”,看谁更能占据“主导”地位,所以,本周的天气一直在多云和晴天之间来回切换。其实谁占“主导”不重要,重要的是太阳持续在线,不要再流浪,能让小伙伴把上周还没来得及洗的衣物晒干最重要。

本周不仅是个晾晒的好时机,更是出门游玩的好时机。“乱花渐欲迷人眼,浅草才能没马蹄”“日出江花红胜火,春来江水绿如蓝”……读着这么多描写春光的诗句让人忍不住在春日去郊外踏青,去河边看柳,去公园赏花……当然,小伙伴们在尽情享受春光的同时,也不要忘记,现在还没有迎来真正的春天,毕竟早晚还是有些凉意,还是要合理增减衣物。



香椿抢鲜上市身价高

一个月后“贵族”或将变“平民”

信阳消息(记者李亚云)昨日,记者走访我市菜市场发现,香椿抢鲜上市,价格稳坐时令蔬菜的头把交椅,市民戏称其为蔬菜中的“贵族”。60元一斤的单价让不少想要尝鲜的市民“望而却步”。菜农表示,市民想要吃到平价的香椿还需再等一等。一个月左右,“贵族”香椿的身价将会更亲民。

昨日,在浉河区东关菜市场,记者见到几个蔬菜摊已经摆出了香椿,深红色的香椿芽带点光泽,又嫩又新鲜,非常讨人喜欢。看到鲜嫩的香椿芽,不少市民前来询价。“60元一斤。”摊主的报价让人咋舌。“这都是南边空运来的,价格肯定贵啊!”摊主解释说。

面对身价不菲的香椿芽,仍有市民忍不住买一把回家尝尝鲜。但大多数市民都望“椿”兴叹,表示“吃不起”。摊主胡永胜告诉记者:“目前来购买的多数是饭店的采购,少数是想尝鲜的市民。”因为价格高,销量少,不少摊主都表示不敢多进货。

虽然目前香椿价格居高不下,但再等一个月左右,市民就能吃到平价香椿。经验丰富的胡永胜说,根据往年情况,本地香椿等到清明前后就会开始爆芽。随着天气转暖,香椿价格会一路走低,清明前后,本地香椿大量上市,价格也会更符合市民的心理价位。



后续报道